

ПРОТОКОЛ

расширенного заседания Совета по содействию развития малого и среднего предпринимательства и вопросам контрольно-надзорной деятельности при главе городского округа Спасск-Дальний

11 июля 2024 г.

г. Спасск-Дальний

№3

Председательствующий: Врадий Л.В. -первый заместитель главы Администрации городского округа Спасск-Дальний;

Секретарь: Полозова А.А. -главный специалист отдела предпринимательства и потребительского рынка управления экономики и предпринимательства Администрации городского округа Спасск-Дальний.

Присутствовали: члены совета по содействию развития малого и среднего предпринимательства и вопросам контрольно-надзорной деятельности при главе городского округа Спасск-Дальний (далее Совет) – 9 человек, представители субъектов малого и среднего предпринимательства, физические лица, применяющие специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход» - 2 человек.

Приглашенные:

- Зятина Ирина Александровна – и.о. начальника отделения КГБУ «Приморский центр занятости населения» в городе Спасск-Дальний.

Повестка заседания:

1. О проводимых мероприятиях на территории городского округа Спасск-Дальний в рамках государственного пожарного надзора за 2023 год и 1 полугодие 2024 года;
2. Об организации общественных работ и временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет;
3. Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектах на территории городского округа Спасск-Дальний;
4. Разное.

Первый заместитель главы Администрации городского округа Спасск-Дальний Врадий Людмила Владимировна открыла заседание Совета, поприветствовала участников встречи.

1.СЛУШАЛИ:

Вершинина Антона Владимировича – сообщил, что планирование и проведение плановых и внеплановых проверочных мероприятий в 2023 году и 1 полугодии 2024 года осуществлялось в соответствии 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» от 31 июля 2020 года, согласно которому проведение КНМ осуществляется в соответствии с категорией риска, присвоенной объекту надзора. Согласно постановлению Правительства РФ № 336 от 10.03.2022 года проведение плановых контрольных (надзорных) мероприятий органами пожарного надзора в указанный период осуществлялось только в отношении объектов чрезвычайно высокого и высокого рисков. Внеплановые контрольные (надзорные) мероприятия проводились исключительно по согласованию с прокуратурой Приморского края, при непосредственной угрозе жизни причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан, либо по фактам причинения вреда жизни и тяжкого вреда здоровью граждан.

Проинформировал о количестве объектов контроля в том числе по категориям риска. В 2023 году и 1 полугодии 2024 года проведено 105 контрольно-надзорных мероприятий в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в результате проведенных проверок выявлено 433 нарушений требований пожарной безопасности а также проведено 614 профилактических визитов, в ходе которых выдано предостережений: гражданам – 56, юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям – 62. Отметил типовые нарушения: использование неисправного электрооборудования, неосторожное обращение с огнем, в том числе при курении, нарушение правил эксплуатации систем отопления, ненадлежащее содержание путей эвакуации и эвакуационных выходов др.

1 января 2025 г вступают в силу изменения по совершенствованию модели управления рисками при осуществлении федерального государственного пожарного надзора, основные изменения связаны с риск-ориентированным подходом в части учета в критериях отнесения объектов защиты к определенной категории риска, материальных последствий пожаров для частного, государственного и муниципального имущества.

Проинформировал, что все часто задаваемые вопросы правоприменения законодательства в области пожарной безопасности и ответы на них приведены в разделе «Профилактическая работа и надзорная деятельность» сайта Главного управления МЧС РОССИИ по Приморскому краю, в указанном разделе размещена иная информация по вопросам пожарной безопасности для контролируемых лиц.

РЕШИЛИ:

- Информацию принять к сведению.

2. СЛУШАЛИ:

Зятину Ирину Александровну - сообщила об организации общественных работ на территории городского округа Спасск-Дальний. При трудоустройстве на общественные работы граждане могут получить материальную поддержку в КГБУ «Приморский центра занятости населения».

В Центре занятости населения проходит трудоустройство несовершеннолетних от 14 до 18 лет. В летнее время дети работают при школах – подсобные работы, уборка территории и озеленение.

Отметила, что ограничения и требования для работодателей при трудоустройстве несовершеннолетних приводит к отказу предприятий в принятии на работу данной категории граждан.

Проинформировала, что с информацией о свободных вакансиях можно ознакомиться на портале «Работа России».

РЕШИЛИ:

- Информацию принять к сведению;
- В случае заинтересованности работодателей во временных общественных работах и трудоустройстве несовершеннолетних обращаться в Центр занятости населения.

3.СЛУШАЛИ:

Клюеву Наталью Викторовну - информировала, что согласно Федеральному закону № 381-ФЗ «О государственном регулировании торговой деятельности в Российской Федерации» размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в государственной собственности или муниципальной собственности, осуществляется в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов (далее – Схема НТО) с учетом необходимости обеспечения устойчивого развития территорий и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов.

Пояснила, что утверждение Схемы НТО, а равно как и внесение в нее изменений, не может служить основанием для пересмотра мест размещения нестационарных торговых объектов, строительство, реконструкция или эксплуатация которых были начаты до утверждения указанной схемы, поэтому все объекты, ранее расположенные на муниципальной земле внесены в Схему НТО.

На сегодняшний день в Схему НТО внесено 64 места, из которых под реализацию продовольственных товаров, включая специализированные по продаже хлеба, мяса, овощей -33, цветочных павильонов - 7, свободных мест – 4.

Последняя редакция Схемы НТО была утверждена в 2018 году, за этот период времени в Схему неоднократно вносились изменения. Предложила утвердить новую редакцию Схемы НТО.

Проинформировала, что проект Схемы размещен на основном сайте Администрации городского округа Спасск-Дальний.

РЕШИЛИ:

- Голосовали – «за» - единогласно;
- Схему принято утвердить.

4.РАЗНОЕ:

4.1. СЛУШАЛИ:

Клюеву Наталью Викторовну – проинформировала о процедуре оценки регулирующего воздействия, в ходе которой анализируются проекты нормативных правовых актов, затрагивающие вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. Сообщила о возможности учета мнений бизнеса до момента подписания нормативных актов, что позволит избежать законодательных ошибок, выявить избыточные обязанности, запреты, требования, а также установить баланс между интересами государства и бизнеса.

Отметила важность участия бизнеса при обсуждении проектов. Привела примеры нормативных правовых актов, которые могут устанавливаются новые или изменять ранее предусмотренные требования, обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности – это нормативные правовые акты в сфере благоустройства городской среды, регулирования продажи алкоголя, нестационарные торговые объекты, регламенты предоставления услуг и т.д. Любой желающий может зарегистрироваться на единой площадке проведения ОРВ, стать экспертом и оставлять свои замечания и предложения на проекты НПА.

РЕШИЛИ:

- Выявить активных предпринимателей и работать с ними в направлении развития института ОРВ.

4.2. СЛУШАЛИ:

Клюеву Наталью Викторовну - проинформировала о понятии «социальное предпринимательство» и «социальное предприятие». Представила виды поддержки и льготы, на которые могут рассчитывать социальные предприниматели. Сообщила о возможности снижения налоговой ставки до 1% по УСН, получения грантовой поддержки до 500000 рублей и социального займа от 1% годовых.

РЕШИЛИ:

- Управлению экономики и предпринимательства (Бабкова Е.А.) продолжить работу по привлечению потенциальных предпринимателей к получению статуса «социального предприятия».

4.3. СЛУШАЛИ:

Клюеву Наталью Викторовну - предложила вывести из состава Совета ИП Зверева Кирилла Сергеевича. Предложила добавить в состав Совета нового члена – ИП Безручко Михаила Сергеевича.

РЕШИЛИ:

- Голосовали – «за» - единогласно.

Председательствующий

Секретарь совета



Л.В. Вradий

А.А. Полозова



